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Exerciçs-n:7-(S-Bpin!9 (Q uestion s de co u rs)

Soient a e IR. , A el B deux matrices carrées, non nulles, inversibles d'ord Êsn > 2
Les affirmations suivantes sont-elles vraies ou fausses? Justifier dans chaque cas.

(i) det(axA )= det(A')

(ii) det (cr x A'''S: (a x det l)"

(iii) (A' ) ' = (l ') ' , (Iest la transposée)

(iv) det ( A x B): det (B x A)

(v) I x B est nécessairement non nul (Ax B + 0).

(vi) (rz x.,1) t : u x(A t)
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Résoudre par la méthode de Gauss le système (S)
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(i) Calculers'il est possible: Bx A, BxC , CxD , DxC'l

(ii) On pose'.8= D-1,. CalculerE2, en déduire D', D3, D,,,(n

(iii) Déterminer les valeurs de a pour que I soit inversible.

(iv) Calculer A I par la méthode des cofacteurs de cramer dans le
ce cas les solutions de système de cramer AX = B

Fin.

l = -l et en déduire dans
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